2025. tavasz — 1. ZH Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! Egy kérdést

athuzhat! Csak az els6 10 4t nem huzott kérdés valaszait vessziik figyelembe! Nem miikdé Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.
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Pont-pont dsszekottetés esetén milyen topologidkat ismer?:

. A hasznos nevii fijl a /tmp konyvtarban talalhato. Allitsa be gy a jogait, hogy a tulajdonosanak minden

jog meglegyen ra, a csoporttarsai tudjak olvasni, ezenkiviil senkinek semmilyen joga ne legyen ra.
diak@fekete2:~$

Torolje le a gyokér konyvtarban taldlhatdo proba nevii konyvtarat, amirdl tudja, hogy az nem iires.
root@fekete2: ~#

Hogyan mérné meg egy érpar csillapitasat? Rajzot €s magyarazatot is kériink.

Egy halozati interfész alapértelmezésben mely kereteket vesz?

Egészitse ki a kdvetkezd mondatokat. Busz topologidju Ethernet haldézatokban a szegmensek adatkapcsolati
szintli 0sszekapcsolasara hasznalt eszkdz volt a , fizikai szintli 6sszekapcsolasra pedig a

szolgalt. Csillag topologidju halozatokban ezeknek rendre megfelel a és a . Eltéro tipusu
halézatok 0sszekapcsoldsanak 2. szintli eszkoze ma is a

Hogyan valtoztatta meg az IEEE 802.1Q VLAN Tagging az Ethernet keretek szerkezetét, és milyen
kovetkezményei vannak ennek?

Radios rendszerekben mit neveziink zajnak, és hogyan védekeziink ellene?

Sorolja fel egy strukturélt kabelezési rendszer (passziv) elemeit.

Strukturalt kdbelezésre arajanlatot készitett 1500 végponttal padlodobozok hasznalata mellett. A
megrendeld szeretné csokkenteni a koltséget, és vallalja, hogy padloédobozok helyett falicsatlakozokat
hasznal. Mennyivel tudja csokkenteni a végpontok szamat? Valaszat indokolja.



